3aoanue nonyuun

OI'bOY BO «Koctpomckas I'CXA»
Kadenpa «CtpoutenbHble KOHCTPYKIIAMY

SAOAHUE

Ha BBIMOJHEHUE KyPCOBOI'O MPOEKTA
1o jucuurinHe «OcHoBaHus U GYHAAMEHTBD)

BapuaHT No4

3adanue evroan

HcobplTanus rpyHTOB IPOOHOI HArpy3KOIi.

JlaHHBIE 0 MEXAHMYECKUX CBOMCTBAX IT'PYHTOB.

I'my6una 9,0 m;
ouamemp wmamna

I'ny6una 12,0 m.
ouamemp wmamna

d=277cm. d=277cm.

P, xIla S, MM P, xIla S, MM
0,0 0.00 0,0 0.00
50 0.56 50 0.57
100 1.16 100 1.14
150 1.76 150 1.72
200 2.36 200 2.29
250 3.04 250 2.86
300 4.07 300 6.98

Ne mopon VYron VYaensHOE Koadd.
BHYTPEHHEro | cleruieHne | (UIbTpanuu
TPEHHUS @ C, xlla Ko, cM/C
I . - -
11 15° 14 30107
111 15°30° 6 4°10°
v 26° 210
Vv 16° 18 510

KOMHDGCCI/IOHHLIC CBOMCTBA T'PYHTOB

'ny6una 1,0 m

['ny6una 5,0 M

[Ipumeuyanue:

P. x[1a e P. x[1a e 1. CkBa)KuHBI pacnoIOkKeHbl Ha NPSMOH, Mpoxoasueit
’O O 0 815 ’0 O O 833 I10 HpOI[OHLHOﬁ OCHU 31aHUs.
5’0 0:789 5’0 O: 220 2. g’gc(;:rogngp(l)e MeKLy CKBaKMHAMH COOTBETCTBEHHO
100 0.780 100 0.802 3 T “6 - M. 015
200 0.763 200 0.775 . Nata OypeHHs CKBa)XHH — HIOHBb I.
400 0.755 400 0.740
JlaHnble 0 PU3UUECKUX CBOMCTBAX I'PYHTOB.
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CxBaxknHa 1 CkBaxnHa 2 CxBaxuHa 3
AbGcomroTHas oTMeTka yerbs 110,85 AoGconrotHas orMeTka ycrbsa 110.65 AbcomrotHas otMetka ycrbs 110,35
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